
CAMARAMUNICIDALDE 

IPAUMIRIM 

ATA DA 8º REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo sétimo dia do més de setembro de 2023, as 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinaria cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessdo, em seguida convidou a 

secretaria da camara para fazer a leitura da ata da sessdo anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Ato continuo, a senhora presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos o oficio n.22 de 27 de 

setembro de 2023 da secretaria de agricultura do municipio em resposta a indicação 118 

desta casa, informando as ações e os problemas enfrentados em relagdo ao milho da 

CONAB, convite da escola Dr. Jarismar Gongalves Melo para participarem da feira de 

ciéncias que acontecera no dia 29 de setembro nos turnos da manhã e tarde naquela 

instituição, convite para participarem do novenario e festa da padroeira Nossa Senhora 

Aparecida que será realizada de 3 a 12 de outubro de 2023 no Alto Bandeirante, 

lembrando que no dia 7 os convidados são os poderes executivo e legislativo. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagbes pessoais. Indicagdo 121/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, 

solicitando que seja feito o conserto da estrada do Sitio Riacho dos Bois. Indicagdo 

122/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja rebaixado o quebra 

mole em frente a lotérica ou fazer o trabalho equivalente ao quebra mole do Alto 

Bandeirante, a fim de evitar prejuizo aos donos de carros. Indicagdo 123/2023, da 

vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja colocado uma placa luminosa e de 

identificação no Hospital e Maternidade Maria José dos Santos, principalmente para 

solucionar a problemética do SAMU na demora em encontrar o hospital. Indicação 

124/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja colocado cameras de 
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segurança na creche Tia Lila, na escola Francisco Melo e Silva e no PSF do Distrito de 

Canaúna. Indicação 125/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que quando dá 

formação da área destinada ao PSF da Vila São José não seja incluído os moradores do 

Sítio Santa Bárbara que residem próximo ao PSF da Fazendinha, mesmo tendo a mesma 

agente de saúde. Indicação 126/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja 

oficiado ao secretário de agricultura para disponibilizar óleo para os produtores rurais 

que fazem irrigação para aguarem suas plantações. Indicação 127/2023, do vereador Dr. 

Geovane, solicitando que seja feito o piçarramento (asfalto triturado) da ladeira do Sítio 

Santa Bárbara que dá acesso a CE. 

O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando que seja colocado 

braços e lâmpadas em vários locais no Sítio Santa Bárbara. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em segunda votação o Projeto de Lei n. 7 de 2023 do legislativo, que “Institui o 

atendimento — prioritário a pessoas com transtorno do espectro autista nos 

estabelecimentos públicos e privados no município de Ipaumirim’. O projeto teve o 

parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. 

Ato contínuo, a presidente facultou a palavra ao coordenador Zé Esquerdinha para 

convidar a população para as festividades de Nossa Senhora Aparecida no Alto 

Bandeirante. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, agradeceu a gestão pela retirada do entulho, 

poda das árvores e pelo conserto das estradas no Distrito Canaúna, parabenizou a festa 

que foi realizada na quadra de Fabiano no Sítio Unha de Gato, e encerrou, desejando 

uma boa noite a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Seu 

Francisco de Assis Raimundo da cidade do Crato e da avó do seu cunhado Miguel, 

Parabenizou Zé esquerdinha pela organização da festa de Nossa de Senhora Aparecida, 

agradeceu o convite para participar das novenas de São Vicente Ferrer no Sítio São 

Vicente, agradeceu o convite de Dona Franci para participar da sua novena, esteve na 

comunidade da Santa Bárbara, conversou com o presidente da associação daquela 

localidade e solicitou que a secretária de saúde veja com bons olhos a questão do PSF e 

a distribuição da comunidade da Santa Bárbara, e encerrou, desejando um boa noite a 

todos.



O vereador Dr. Geovane saudou a todos, agradeceu a secretária de infraestrutura pelo 

conserto da estrada do Sítio Poço Preto e do esgoto na Rua Miceno Alexandre próximo 

a Bibi, parabenizou a comunidade do Sítio São Vicente pela realização do novenário de 

São Vicente Ferrer, parabenizou o secretário de transporte Eudes pelo bom atendimento 

com a população, solicitou que esta casa envie um ofício para a secretária de 

infraestrutura reforçando a necessidade de reparo e melhorias no Alto Bandeirante para 

as festividades de Nossa Senhora Aparecida, conversou com a comunidade da Santa 

Barbara e reforçou a preocupação da comunidade da Santa Bárbara pela instalação do 

novo PSF, e no ensejo, relatou que a câmara em nenhuma hipótese fará alguma coisa 

que prejudique aquela população, parabenizou pela abertura do campeonato municipal 

do nosso município, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre desejou boa noite a todos, parabenizou a equipe do 

PSF do Felizardo, equipe do São Pedro, equipe da fazendinha pelo bom atendimento, 

parabenizou pelas bençãos dadas ao PSF da Sede, pediu oração ao seu avó e a todas as 

pessoas que estão enfermas, parabenizou a festa realizada na quadra de Fabiano no Sítio 

Unha de Gato, falou da campanha solidária de Amanda Filha de Solange, Parabenizou 

Zé esquerdinha pela organização da festa de Nossa de Senhora Aparecida e convidou a 

todos para participarem do novenário, e encerrou, desejando um bom fim de semana a 

todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite, agradeceu a presença de Zé 

esquerdinha que veio em nome da comunidade do Alto Bandeirante convidar toda a 

população para participar das festividades de Nossa Senhora Aparecida, agradeceu ao 

secretário de agricultura pela resposta que veio em forma de ofício, no entanto, não se 

sentiu satisfeita com a resposta, e que essa problemática e logística quem tem que 

resolver é a gestão, ela simplesmente faz a indicação que o povo pede, reforçou mais 

uma vez o pedido a gestão que seja feita a limpeza em todas as localidades, esteve na 

comunidade da Santa Bárbara e sentiu a preocupação daquela comunidade com o 

projeto chegou a esta casa em que poderia tornar parte daquele sítio em zona urbana., 

mas felizmente a câmara entendeu, aconteceu a votação pois prejudicaria os agricultores 

em relação ao IPTU e aposentadoria. Então, ficou acordado e que o referido projeto será 

reformulado e a zona urbana será até o Beach Tennis, pediu também, que quando o 

posto da Vila São José for aberto, o povo da Santa Barbara não seja transferido, que 

continue sendo atendido na Fazendinha, e encerrou, desejando um bom fim de semana a 

todos.



Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 27 de setembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 9º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 04 de outubro 

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

edro Gouveia), Michelle Jorge Dias(Presidente), e demais vereadores. 
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